o]

=

=

AP A 5x -2 = 8 — x oAl F o] -2

Q]
=

A
ofu
™

@ ¥Hof 2 & =t

o

Ho




@ x=x-2

D x+1=1

1

@ 2x-3

2-2x

® 2(x-1)

® x(x+1)=-2x+1



3.

Rl

® -3

02(x+3)-1=04x-

@ 1

52x

® 2

o &



@ 2 B 3

1



|| < ||| R
||| | <0
N T
T
= <
H =
o_um_.‘_
it
_,ﬂx
ojn
te
HE i
o_ew__m
N_.__oﬂ_H
ﬂmododl
o o =
jang i)
—_
[
oM T T
o 3T T
TR EK

oo e
1_,21;%1__
A |
© O O




6. (a-2)x=b-37Fal7k gl& 27127

D a=2 @ b=3 ®a=2b=3

@ a+2. b+3 ® a=2 b=+3



7. @A) opHx| e} ok 0] thole] T 55 A0l L, 104 Fef o]
toliz ob59] the] o] 2 w7} Hitk. @A oF ] Lol

@D 5 A @104 @124 @154 & 18 A



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



B 3x+a=2(x-3) 2

9.

A =10 @ =11 B —-12

® -9



—3x+27=6x,4x+a=28

@ 20 B 24

A 4

D =20



11, thg 193} 2o mAEle] TS 91, Zol7k 6mel E& HA Hh
Qstel A2 mope] getelE WHER T @t o] Seielel 7
of Zolg A= o] Qoluet 150am ] LA sl @ wf, o] efele]
Aol Bol B em el Fstole




12.

A 7HE2pA S1W 25 A, B 7F E4A 54 35 9 Al de] glnk.
AEHE A 9B & o] 92 s, Aok Fok] B 5 A2
H5iek. o] A AsteIE Holw vjHo] Feln] Fotolet.

acr~ Q]
= =



13. Oﬂi]—7]— 01;%]5]' _/J\_Eﬂg_ lﬂ'gf’ 200m E]'E]E = 3]_}:_1:1] 20 = 73—1%\:]'
Sh=d] 30 271 A}, o] ate] Zol=?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



2 5 Aol ZHISIEE Shel o] AL AT 5 7 &

4 AR @ 2 R ST 17 1 SIS o
At 13 2t o], 22 4 7 9]o] 919let. zho] o] A%
et (&, W7 A9 girk)

w o

=% 3



15.

Fol7t Hef A Esto g
212 BFH S A7 10 B Zof =25t A]A 120km 2 ﬂﬂL
EfH 51 AlZF 5 B o) gkt

=

=
AE
?

EN
_>|:
ol
1oL
El
N
>,
19 4
N
or

rr 12 oft fx

@ 40km @ 50km ® 60km
@ 70km 3 80km



